

**Громадська рада при Закарпатській ОДА**  
**Комісія з питань розвитку туристично-рекреаційного комплексу,**  
**гірських та сільських територій**  
**Громадське природоохоронне об'єднання «Бокораш»**  
**Навчальний центр «Шафран»**

**П Л А Н**

**проведення еколого-просвітницьких заходів на 2018 рік**

Дата	Маршрут	
11,03,18	<b>Відкриття сезону.</b> Ужгород – Т.Ремета – водоспад Воеводино - Ужгород	<b>35</b>
22,04,18	Ужгород - Липовець – п. Рівна – озеро Комсомольське – Лумшори - Ужгород	<b>77</b>
13,05,18	Ужгород – Жденієво - перевал Руська путь - Буковецька полонина – г. Пікуй (1408 м) – Буковець – Жденієво – Ужгород	<b>90</b>

**11 березня 2018 року** за участю членів президії Громадської ради при Закарпатській ОДА, громадського природоохоронного об'єднання «Бокораш» та навчального центру «Шафран» відбулося виїзне засідання на водоспад Воеводино (Перечинський район, с. Тур'я Поляна).

В засіданні взяли участь 35 представників громадських об'єднань області. Під час подорожі до водоспаду Воеводино учасники виїзного засідання ознайомилися з роботою міні-ГЕС в с. Тур'я Поляна, обговорили існуючі екологічні проблемами регіону та шляхи їх вирішення.

По завершенні засідання голова Громадської ради при Закарпатській ОДА Греньо М.М. вручив всім учасникам пам'ятні свідоцтва та медалі

**22 квітня 2018 року** за участю членів президії Громадської ради при Закарпатській ОДА, громадського природоохоронного об'єднання «Бокораш» та відділення туризму навчального центру «Шафран» відбулося виїзне засідання на полонину Руна за маршрутом: м. Ужгород – с. Тур'я Поляна - с. Липовець – полонина Руна – озеро Комсомольське – с. Лумшори - м. Ужгород.

В еколого-просвітницькому поході вихідного дня взяли участь 77 чоловік.

Учасники акції ознайомилися з умовами життя горян, зустрілися з жителями с. Липовець, обговорили існуючі екологічні проблемами регіону. Вивчивши екологічну обстановку на полонині Руна, члени походу вирішили прибрати сміття на вершині.

Завершальною частиною виїзного засідання стало ознайомлення з курортно-туристичним комплексом с. Лумшори.

По завершенні засідання голова Громадської ради при Закарпатській ОДА Греньо М.М. вручив всім учасникам пам'ятні свідоцтва та медалі.

**13 травня 2018 року** на виконання програми «Люби і вивчай свій край» президія Громадської ради при Закарпатській ОДА та громадське

природоохоронне об'єднання «Бокораш» організували еколого-просвітницьку акцію – туристичний похід вихідного дня за маршрутом: с.Буковець – Великий Вододільний хребет – г. Пікуй - с. Біласовиця.

Учасники акції зустрілися з депутатом Воловецької районної ради Щербеем І.В., головою села Буковець Комарницьким Я.С. та директором Воловецького ДЛГ Росулом В.В.

Під час проходження маршруту учасники мали змогу ознайомитися з умовами життя та праці жителів високогірних сіл Воловеччини.

#### **Позапланово (більше 70 чол.):**

**27 травня 2018 року** за участю членів президії Громадської ради при Закарпатській ОДА, громадського природоохоронного об'єднання «Бокораш» та відділення туризму навчального центру «Шафран» в рамках програми «Люби і вивчай свій край» та з нагоди 50-річчя з дня заснування Карпатського біосферного заповідника організовано еколого-просвітницьку акцію – сходження на найвищу вершину України - гору Говерлу (2061 м н.р.м.). Щира подяка заступнику директора Карпатського біосферного заповідника, доктору біологічних наук Гамору Федору за пізнавальну екскурсію та за сюрприз - свідоцтва про засвідчення сходження. Також щиро вдячні працівникам заповідника Волощуку Миколі, Кухару Денису, Ратізнику Павлу, Титору Миколі, які супроводжували туристичний похід і розповіли багато цікавих фактів про флору і фауну краю.